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Новото неделно училище в Трявна има нужда 
от подкрепа за дейността си

На 8 септември, в деня на Рождеството на Божията майка, беше открита 
учебната година в новото неделно училище към храм „Св. Николай 
Мирликийски“ в гр. Трявна. В училището се обучават 15 деца на възраст от 7 
до 12 години под ръководството на предстоятеля на храма младия свещеник 
Николай Николаев. Водени от своите родители, децата приеха св. Причастие, 
а след края на службата с водосвет беше открита новата учебна година в 
неделното училище.

Новият храм на Трявна в кв. „Светушка“ беше осветен през изминалата 
година, но вече успя да събере своя енория, включително и млади семейства, 
желаещи децата им да бъдат ограмотени в християнската вяра. През лятото 



енорийският свещеник организира кампания за откриване на православна 
читалня към храма. Фондацията „Наследство на Зографската св. обител“ 
изпрати като дарение 30 тома с новите издания на манастира.

Още през летните месеци се събра и групата от деца, които ще посещават 
занятията през новата учебна година. Децата ще работят с дарените им 
издания и помагала на Центъра за образователни инициативи „Двери“, 
разполагат и с някои от детските издания на Ловчанска митрополия. О. 
Николай се старае изключително много да направи заниманията в храма 
интересни и привлекателни за децата, за да не бъде неделята още един 
„учебен ден“, но те да идват доброволно и с желание.

Настоятелството на храма отправя призив за подкрепа на дейността на 
младото училище. То има нужда от проектор, който ще направи уроците по-
интересни и достъпни за децата, а учителите ще могат да използват в 
пълнота предоставените им учебни материали, които съдържат мултимедия.

Проекторът може да бъде нов или употребяван, а при желание можете да 
дарите и средства за подпомагане на дейността на енорийското училище.

Нека подкрепим усилията и добрите намерения за християнска просвета на 
децата в този красив български град.
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